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延边第二中学2020—2021学年度第一学期
高一年级第一次阶段检测数学试卷
[bookmark: _GoBack]    
1、 单项选择题（共8小题，每小题4分，共32分，每题只有一个选项正确）



1.合，，则（   ）




A．	B．	C．	D．


2.溶液的浓度公式为，向盐水中再加入克盐，那么盐水将变得更咸，下面哪一个式子可以说明这一事实（  ）




A．	B．	C．	D．

3. 若，则下列不等式成立的是（     )


A．	       B． 


C．	       D．


4. 命题“对任意，都有”的否定是（    ）




A．对任意，都有	   B．对任意，都有




C．存在，使得	   D．存在，使得

5．若命题“”是假命题，则实数a的取值范围是（   ）.


A．   	B．	


C．   	D．




6.设，则“”是“”的（    ）
A．充分不必要条件                B．必要不充分条件    
C．充要条件                      D．既不充分也不必要条件




7. 已知不等式对任意正实数、恒成立，则正实数的最小值为（    ）




A．	           B．	             C．          	D．



8.对于实数x，当且仅当时，规定，则不等式的解集是(     )． 





A．     B．     C．     D．


二、多项选择题（共4小题，每小题4分，共16分）




9.已知集合，，若，则由实数的可能取值为（     ）




A．	B．	C．	D． 
10. 给定下列命题,其中真命题为（     ）




A．若，则；       B． 若，则；
C．矩形的对角线互相垂直；         D．∀x∈R，不等式x2＋2x>4x－3恒成立；


11．命题“，”为真命题的充分不必要条件可以是（     ）




A．	B．	C．	D．





12.下列说法错误的是（     ）

A. 集合用列举法表示为{0，1，3，4，5，8}




B. 设，，则“”是“”的充分而不必要条件	





C. 若不等式的解集是，当时恒成立，则实数a的取值范围是 





D. 实数，，，则的最小值是	
三．填空题（共4小题，每小题4分，共16分，请将答案写在答题纸上）



13.合，，则的真子集个数为_____个


14. 若“方程有两个不相等的实数根”是真命题，则的取值范围是_________.
15. 已知集合A＝{x|a+1≤x≤2a+3}，B＝{x|x2﹣3x﹣4≤0}．若x∈A是x∈B的充分条件，则实数a的取值集合是_______ 

16. 若不等式组的整数解只有－2，则k的取值范围是_____

四、解答题（共5小题，17、18题10分， 19、20、21题各12分，请写出必要的解答过程）


17. 已知集合，．


（1）若，求；


（2）若，求的取值集合．











18.设：实数满足（其中，：实数满足．



（1）若，且都为真，求实数的取值范围；



（2）若是充分不必要条件，求实数的取值范围．


19. 已知关于x的一元二次不等式的解集为R.
（1）求实数m的取值范围；

（2）求的最小值；

（3）解关于x的一元二次不等式.



20. 已知关于的不等式．

（1）当时，求不等式的解集；



（2）若关于的不等式有且仅有2个整数解，求正实数的取值范围．







21. 某国营企业集团公司现有员工1000名，平均每人每年创造利润10万元.为了激化内部活力，增强企业竞争力，集团公司董事会决定优化产业结构，调整出（）名员工从事第三产业；调整后，他们平均每人每年创造利润万元，剩下的员工平均每人每年创造的利润可以提高％.
[bookmark: _Hlk51105607]（Ⅰ）若要保证剩余员工创造的年总利润不低于原来1000名员工创造的年总利润，则最多调整出多少名员工从事第三产业？

（Ⅱ）在保证剩余员工创造的年总利润不低于原来1000名员工创造的年总利润的条件下，若调整出的员工创造的年总利润始终不高于剩余员工创造的年总利润，则实数的取值范围是多少？



答案
1-8  DA CD CB AA
 A　   9-12 ABD  BD  AB  ABC




13．3     14. 且.     15.     16. 


17.【答案】（1）；（2）




18解：因为：实数满足（其中

所以，







（1）时，则，因为为真，则真真，所以，解得， 




（2）根据题意因为是的充分不必要条件，则是的充分不必要条件，


则有，该不等式组解集为 


19. 【答案】（1）；（2）.


（1）的解集为R，，



解得：.实数m的取值范围：.


（2）..



，




当且仅当时取等号，函数的最小值为；


（3）.可化为，

.

.


不等式的解集为.




20. 【答案】（1）；（2）或．




（1）当时，




由，可得不等式即：即：

可得：




（2）又

可得


等式可化为，



①，即时，原不等式的解集为，不满足题意；




②当，即时，，此时，




要保证关于的不等式有且仅有2个整数解；



③当，即时，，




要保证关于的不等式有且仅有2个整数解只需，解得；


综上所述，或．

【答案】（Ⅰ）500名（Ⅱ）







解：（Ⅰ）由题意，得，整理得，解得，又，，最多调整出500名员工从事第三产业.

（Ⅱ）从事第三产业的员工创造的年总利润为万元，

从事原来产业的员工的年总利润为万元.


则由题意，知当时，恒有，


整理得在时恒成立.




，当且仅当，即时等号成立，









，又，，的取值范围是.
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